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Загальний обсяг 

дисципліни,  
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні 

дотримуватись принципів академічної доброчесності, визначених 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі 

лекції і семінарські заняття курсу.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої 

освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до тем семінарських занять, визначених робочою 

програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання; 

обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  Засвоєння загальних закономірностей розвитку суспільства, основні 

принципи зародження та розвитку демократії. Основні демократичні 

соціальні інститути. Особливості функціонуваня сучасних моделей 

демократії. 

Чому це треба вивчати?  Ознайомлення студентів з  предметом, категоріями, методами та 

методологією предмету, основними теоріями походження 

суспільства, його структурою, головними функціями, з 

класифікацією типів суспільств, особливостями виникнення та 

функціонування окремих фрагментів соціальної структури 

суспільств та закономірностей їх інтеракції  дасть змогу студентам 

навчитися відстоювати свої світоглядні позиції, досліджувати 

механізми  зв’язків релігійних економічних, політичних та інших 

соціальних інститутів. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої 

проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. 

Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. 

Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою 

обґрунтованістю.  

Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно 
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й зрозуміло. 

Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контекстів. 

Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової 

системи. 

Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей 

права. 

Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Компетентності якими має володіти студент: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі 

суспільства. 

Повага до честі й гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи. 

Зміст дисципліни Поняття, сутність та передумови демократії 

Основні цінності сучасної демократії 

Виникнення та розвиток демократії у світі. Демократична  традиція в 

Україні 

Верховенство права та демократичні інститути 

Місцеве та регіональне самоврядування 

Роль політичних партій у розвитку демократії. Взаємодія громадян та 

політичної влади 

Вибори як інститут демократії 

Роль ЗМІ 

Розвиток громадянського суспільства 

Питання легітимності влади 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Навчальна дисципліна «Громадянське суспільство та основи 

демократії» пов’язана з такими дисциплінами як: Соціологія. 

Політологія, Логіка, Історія правових і політичних вчень, Теорія 

держави і права, Основи демократії.  

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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